
令和３年度　学校評価「保護者」アンケート集計表（前年度比較）
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R2年 56% 39% 3% 1% 1%

R3年 68% 25% 5% 0% 3%

R2年 61% 36% 3% 0% 0%

R3年 69% 28% 0% 0% 4%

R2年 59% 39% 3% 0% 0%

R3年 64% 31% 3% 0% 3%

R2年 44% 56% 0% 0% 0%

R3年 51% 36% 0% 0% 13%

R2年 61% 37% 1% 0% 0%

R3年 64% 31% 0% 0% 4%

R2年

R3年 43% 44% 3% 0% 11%

R2年 63% 36% 0% 1% 0%

R3年 73% 28% 0% 0% 0%

R2年 67% 33% 0% 0% 0%

R3年 73% 21% 3% 0% 4%

R2年 60% 40% 0% 0% 0%

R3年 64% 31% 3% 0% 3%

R2年 59% 41% 0% 0% 0%

R3年 70% 28% 0% 0% 3%

R2年 48% 49% 1% 0% 1%

R3年 59% 36% 0% 0% 5%

R2年 43% 51% 5% 0% 1%

R3年 41% 38% 8% 0% 14%

R2年 52% 48% 0% 0% 0%

R3年 59% 38% 1% 0% 3%

R2年 29% 56% 13% 0% 1%

R3年 44% 39% 10% 1% 6%

R2年 56% 44% 0% 0% 0%

R3年 59% 36% 4% 0% 1%

R2年 49% 49% 1% 0% 0%

R3年 61% 30% 1% 0% 8%

R2年 44% 52% 4% 0% 0%

R3年 60% 35% 4% 0% 1%

R2年 39% 56% 5% 0% 0%

R3年 46% 43% 5% 0% 6%

R2年 55% 45% 0% 0% 0%

R3年 58% 38% 0% 1% 4%

R2年 88% 11% 1% 0% 0%

R3年 79% 18% 4% 0% 0%

※　学校への総合的な印象

　エ：もう少し頑張ってほしい
R3年 44% 41% 8% 5%

　ア：とてもよい
年度 ア イ ウ エ

19 保護者として、学校に協力したい。

20
本校を選んでお子さんにとってよかったと
感じている。

総
合
評
価

評　　　　　　　　価

　イ：よい

　ウ：普通 R2年

16
学校は、卒業後や将来を見通した進路指導
を行っている。

17
学校は保護者との連携、協力ができてい
る。

18 本校のＰＴＡ活動は適切である。

13
学校は、安全で安心な教育環境づくりに努
めている。

14 学校の施設・設備は整っている。

15
コロナ渦における感染防止を踏まえた学校
行事の取組は適切である。

10
学校では、子供に関する個人情報などプラ
イバシーが守られている。

11
学校は火事、地震、不審者侵入時等に対し
ての危機管理ができている。

12
学校は、地域の人々や地域の学校との交流
教育に努めている。

7
学校は学校の様子をホームページやお便り
等で情報を発信している。

8
学校は、保護者の相談に適切に対応してい
る。

9
学校は、子供の人権を尊重して指導に当
たっている。

4
学校は、「いじめ」に対して未然防止や早
期発見に取り組んでいる。

5
学校は、子供に分かりやすい授業を行って
いる。

6
学校は、パソコンやタブレットなどのＩＣ
Ｔ機器の有効な活用に努めている。

1 子供は学校生活を楽しんでいる。

2 子供は学校の先生を信頼している。

3
学校は、子供についての理解に努め、適切
な指導、支援をしている。

Ｎｏ 評　　価　　項　　目

全体結果


